Экспертиза на полиграфе
при домашнем аресте, СИЗО или ИВС.

1. Основание производства

Проведение экспертизы (исследования) с использованием полиграфа для суда возможно в двух случаях:
- при постановлении следователя (дознавателя) или суда о назначении судебной психофизиологической экспертизы с использованием пользованием полиграфа.

- при адвокатском запросе на проведение ПФ исследования с использованием полиграфа.


2. Дополнительно

- При домашнем аресте

Должно быть письменное разрешение следователя на выезд в экспертный центр. В случае отсутствия данного разрешения адвокатом организовывается возможность проведения исследования по адресу домашнего ареста.

- При нахождении  СИЗО/ ИВС

Данный вид проверки самый сложный и для заинтересованной стороны и для эксперта в связи со сложностью проведения в сложных условиях.

Главный вопрос- это получить письменное разрешение следователя/ судьи, заверенное начальником СИЗО/ИВС на проход эксперта с оборудованием (полиграфом, веб-камерой, ноутбуком) для возможности проведения данного вида исследования. Получить такие разрешения получалось буквально у единиц.

Результаты экспертизы
Согласно договору и действующему законодательству результаты экспертизы сообщаются лицу, назначившему экспертизу или исследование, а именно:

При постановлении суда/ следователя- суду и органам следствия, после чего идет официальное ознакомление с результатами экспертизы на полиграфе.
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